
平成 29 年度 夏休み Kids Club アンケート集計結果 

 

【実施日】平成 29 年 8 月 7 日（月）～18 日（金） 

【時間】7：30～18：00 

【実施場所】蔵本会館 1・4 

【対象者】4 歳児～小学 6 年生 

【回答率】91％ 

 

問 1. 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2. 年齢 
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問 3. 勤務地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4. 職種等 

 

問 5. 今までに Kids Club を利用されたことはありますか。 
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問 6. 今年の夏休み Kids Club はどこで知りましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7. 今年の夏休み Kids Club は、保護者の方々の育児と仕事の両立に役立ちましたか。 

 

問 8. 今年の夏休み Kids Club はお子様にとって役立ちましたか。 
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問 9. 今年の夏休み Kids Club に参加したお子様の感想や反応を教えてください。 

・学校が違う友達ができて楽しそうだった。 

・いろんなアクティビティに参加できて楽しかった。 

・親と一緒に出勤できるのが嬉しそうだった。楽しかったようで、また参加したいと言って

いる。 

・とても楽しそうで、いつもよりたくさん 1 日の内容を話してくれた。 

・初めての場所だったが、楽しく参加できたようだ。来年も参加したいと言っていた。 

 

                                       等 

 

問 10. どのような点がよかったですか。 

 

問 11. 問 10 でその他のご意見・ご感想がございましたらご記入ください。 

・せっかくなので、もっと沢山英語を使ってもらえると嬉しい。英語絵本の読み聞かせも多

く取り入れていただきたい。 

・一緒に行って、一緒に帰ってこられるので、安心して仕事をすることができた。 

・外遊びのプログラムがあればよい。 

・夏休み中、小学校の学童保育に行っていたが、Kids Club は毎日違うイベントがあるのと、

英語に触れられること、別の学校の子達と関わる機会がもててとてもよかったと思う。 

・英語をどの程度使っているのか、外国人の先生がいるのか等がわからない。 

 

                                       等 
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問 12. 今年の夏休み Kids Club で一番満足したプログラムやその理由を教えてください。  

・モンスターハント。子ども自身、それが一番楽しかったといって、家でもわりばし鉄砲を

作っていた。 

・プログラム以外の時間で折り紙をして、自分の知らなかったものの折り方を教われたこと

が嬉しかったようです。今も大事に持っていて、折り方を教えてくれたり、他にもいろい

ろ作ってみようと、より興味がもてているようです。 

・クレープ作りでお手伝いができたことがとても嬉しかったようです。 

・英語での保育というので、まったく英語に触れたことがない子どもでも大丈夫か心配しま

したが、楽しめたようでよかったです。 

・シャボン玉。絵を描いたり、割れにくいシャボン玉の作り方を教えてもらったり興味をも

ったようでした。 

                                       等 

 

 

問 13. 今後も Kids Club（参加者負担有り）を継続してほしいと思いますか。 

 

 

問 14. 問 13 で（2：いいえ）を選ばれた方にお伺いします。選ばれた理由とご意見をご記

入ください。 

・なるべく参加したいと思っていますが、1 回参加するかしないかになりそうな気がします。 
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問 15. 参加費（一人につき一日 2,000 円）についてどう思われますか。 

 

 

【いただきましたご意見】 

・子どもの一日の保育料としては妥当だと思うが、もう少し下がると助かるなと思いまし 

た。 

・もう少し値段が下がってくれるとありがたい。 

・何日も行くとなると、高額に感じる。 

・継続していくのなら仕方がないと思う。 

 

                                      等 

 

問 16. 今年の夏休み Kids Club は勉強タイムが設けられましたが、そのことについてお聞

かせください。 
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問 17. Kids Club の開催について改善してほしいこと、またご意見・ご要望等がございま

したらお聞かせください。 

・参加費は、1 日あたりで考えるとそれほど高額には感じませんが、兄弟で参加する場合・ 

複数回参加したい場合・短時間の場合などには少し負担が大きく感じるような気がしま 

す。 

・沢山英語にふれて欲しいので、もっと英語の割り合いを増やしてほしいです。いやだと感

じるお子様もいるかもしれないので、事前アンケート等でその子に合わせてもらえると

嬉しいです。外国人スタッフが少しいてもいいかなとも思いました。 

・安全面から難しいとは思うが、外での遊びが増えたらいいなと思う。 

・金額がもう少し安いと行きたかった、という声がたくさん聞こえてきました。 

・学内見学など、部屋を出るプログラムがあっても良いと思う。子どもは毎回楽しみにして

いる。ぜひ継続して欲しい。 

・毎回子どもが楽しみにしています。これから継続していただけることを期待しています。 

                                        

                                       等 


